

Из истории школы с. Чапаевка

В 1930-1940 г.г. с.Чапаевка было отделением совхоза им. М.Горького. Население в то время проживало на левом берегу р.Баузда. Для детей села были организованы две начальные школы (одна на русском языке обучения, другая - на казахском). В 1937-1940 г.г. учителем в русской школе был Павел Денисович. По рассказам его учеников это был молодой, высокий человек, ушел на фронт в 1941 году, в казахской школе в 1939 году работал Даулетов Тлеужан.

Учащимися этих школ в то время были: Жамбуршинов М.Ж., Шаймухамбетов Ш., Усенов У.С., Арстамбаев Ж., Кстаубаев К., Усенова У., Жумакбаева Б. Здания школ находились в бараках в районе, где сейчас проживают семьи Жубаевых.

После войны 1950-1960 г. школа находилась в доме, где проживает А.Жубаев, а обучение велось на русском языке. Учителями были Агапов В.А., а его учениками Тажекенов К., Жумакбаев К., Чепурной Н., Курагаев К., Усенов Г.. Позже учителем был Агапов Н.А. (брать).

В начале 60-х г.г. школа переезжает в дом, где сейчас проживает Амантаева Г.. Учителем работает Тулемисов Марат Тулемисович.

В 1962-66 г.г. школа становится семилетней, а затем восьмилетней, для этого было построено новое здание, в последствии уничтоженное пожаром (сегодня

на этом месте находится Администрация с. Чапаевка).
Директором был Манаков М.А. Учителями работали
Худяков Б.М., Кулакова Г.Ф., Зима Л.П.

В 1968 году Чапаевская школа преобразовалась в среднюю, здание переводится в двухэтажный дом, где сейчас живут семьи Миллер, Мрясовых, Сборец, Тюриной. Директором был Манаков М.А. Учителями - Волкова Н.А., Федотова Е.И., Кондюкова Н.Г., Усенов С.Б. и др.

В 1977 г. было построено новое здание (ленту перерезали будущие первоклассники Буранков П. и Куратаева А.). В 1978 г. первый выпуск из здания школы: Абетов Ж., Амантаев А., Борисов Т., Зенина С. Директором школы в 1977 году была Маханькова Е.Г., в 1979 г.-Волкова Н.А., с 1980 по 1986 г.г. – Чистяков В.И., с 1986 по 1988 г.г. – Любимов М.В.

В эти годы в школу приходят учителями бывшие выпускники школы: Манакова А.Ж., Манаков И.М., Бутырина Н.Ю., Полянская С.И.

В 1988 г. школу возглавляет Усенов Г.Б., также идет пополнение молодыми педагогами.

В 2010 году директором становится Полянская С.И. Учителя активно проходят аттестацию. Сейчас в школе все учителя имеют 1 и высшую квалификационную категорию. Среднее образование получили более 650 учеников. С золотой медалью окончили школу: Попова Л., Усенова С., Жараспаев А., Кудрявцев А., Сакуров А., с серебряной – Черных Ю., Куратаева Ж., Кинжигулова К., Буранова Д., Марценовская Л., Скиба В., Усенова Н., Иванова К., Абетова З., Буранова М., Чепурная Н., Недбаев А., Игибаева А., Тютьков М.